
Sportovní školka  

KOMETKA 

školka, do které se vyplatí chodit 

 

VZDĚLÁVÁME SRDCEM     … HRAVĚ ZDRAVĚ … 

 

Mateřská škola KOMETKA nabízí svým fanouškům novinku 

Od září 2016 otvíráme novou anglickou třídu pro děti od 4 let 

 

Dejte svým dětem možnost náskoku a naučte je společně s námi přemýšlet 

dvojjazyčně 

Díky výuce v anglické třídě umožníte dětem nejkvalitnější cestu k angličtině. 

Budou tak schopné v ní přemýšlet, aktivně se učit vazbám a skutečně mluvit, 

nikoli jen překládat. Učit se cizímu jazyku v praxi dává svůj smysl. 

 

V KOMETCE najdou děti nejen pozitivní vztah ke sportu, ale také možnost 

rozvoje radosti ze vzdělávání, ve kterém budou moci dále úspěšně pokračovat na 

základní škole a se zdravým sebevědomím zvládat nové věci 

 

 

 

 

 

 



Projekt ANGLICKÁ TŘÍDA 

Od září 2016  pro děti od 4 let 

                                                                

 

Vzdělávacím záměrem naší anglické třídy je navození cizojazyčného prostředí, které začne 

dítě vnímat jako prostředí přirozené a individuální přístup s cílem rozvíjet potenciál a nadání 

dětí. Komunikace bude vedena převážně v anglickém jazyce a je určena dětem od 4 let. 

Naším cílem je, aby se děti naučily komunikovat v anglickém jazyce a vnímat tak anglický 

jazyk jako součást denního života, důraz na všestranný rozvoj dítěte, podpora zdravého 

sebevědomí a tvůrčí osobnosti dítěte. 

 

Díky malému počtu dětí na jednoho učitele je výuka velmi efektivní. Děti se tak přirozenou 

formou prostřednictvím her, říkanek, písniček, příběhů, hudebních a výtvarných činností naučí 

nejprve věci v jazyce anglickém pojmenovávat, výrazům porozumět, posléze vytvářet 

jednoduché věty a postupně komunikovat. 

 

Program školky vychází z Rámcově vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání. 

 

Výukový program naší školky se zaměřuje na celkový rozvoj osobnosti dítěte (psychický, 

fyzický, sociální i citový rozvoj, pohybové a komunikační dovednosti, rozvoj tvořivosti, 

hudebního a výtvarného vzdělání a samostatnosti). 

 

 

 

 


